

Chystá se Západ vyvěsit na Ukrajině bílou vlajku?

 tadesco.org/chysta-sa-zapad-vyvesit-na-ukrajine-bielu-vlajku

Americká zpravodajská komunita „reagovala“ na odhalení Seymoura Hershe o poškození Severních proudů (Nord Stream). Z akce obvinila Ukrajinu. Zdálo by se, že je obtížné představit si neohrabanější práci v oblasti propagandy. Opak je ale pravdou. Za tímto „akrobatickým“ kouskem je třeba zřejmě vidět odmítnutí Německa dodat Ukrajině tanky.

Šok pro Kyjev

„Pilíře americké seriózní žurnalistiky“ New York Times a Washington Post as nimi německé „seriózní“ noviny Die Zeit a německé „veřejnoprávní“ ARD a SWR informovaly s odvoláním na „představitel americké rozvědky a další zainteresované“ o „dostupných důkazech“. Na jejich základě by za Severní proudy měly být zodpovědné ne-li přímo vládní orgány Ukrajiny, tak každopádně původem Ukrajinci. Kyjevský režim účast popírá.

Informační kampaň odstartovala 7. března. Její na první pohled čitelným účelem je odůvodnit snížení nebo úplné zastavení pomoci Ukrajině. Minimálně některými západními zeměmi. Zejména Německem.

„Zástupci zpravodajských služeb a diplomacie USA a Evropy mají podezření, že za sabotáž mohou být zodpovědní sympatizanti s Ukrajinou. Otázka viny Ukrajiny se poprvé objevila loni, kdy vyšetřovatelé nenašli žádné důkazy o přímé souvislosti mezi útoky a ruskou vládou. Objevily se totiž názory, že Ukrajina mohla být motivována plynovody zneškodnit. S cílem posílit odhodlání Západu pomoci. Brzy se tak podezření obrátila v neprospěch Kyjeva,“ píše Washington Post. A podobně jako „přes kopírák“ další již zmiňovaná americká a německá média.

Kdo mlčí ten svědčí

Není třeba být politologem ani profesionálním analytikem, abyste odhalili pokus „odklonit hledáček“ z americké zpravodajské komunity. Ta se snaží manipulovat s informačním povědomím dlouho osvědčenými metodami.

Autoři a přímí pachatelé samozřejmě nemohli „hrát mrtvého brouka“, když uznávaný investigativní novinář Seymour Hersh poskytl více než přesvědčivé důkazy, že organizátory i pachateli byli zaměstnanci speciálních jednotek amerického námořnictva. S podporou pocházející z Norska.

„Úniky informací jsou osvědčenými nástroji manipulace, ke kterým se s oblibou uchylují naši nepřátelé. Washington a Londýn takto cíleně vytvářejí jim vyhovující příběh,“ reagovala oficiální zástupkyně ruského ministerstva zahraničních věcí Mária Zacharovová.

Hledání záminky?

Zdá se ale, že americká zpravodajská komunita naplánovala rozsáhlejší vlnu falešných zpráv. S cílem dosáhnout mnohem víc, než jen přesunout vinu za Severní proudy na Kyjev.

„Je nepravděpodobné, že to povede k okamžité ztrátě západní podpory Ukrajiny ve válce s Ruskem. Může to však oslabit nadšení pro další pomoc. Pokud se ukáže, že Ukrajina či její agenti provedli podobnou operaci,“ rozvádí téma Washington Post.

Pokud američtí vyšetřovatelé přece jen nakonec „dospějí k takovému závěru“, bude to omluvitelná záminka ke snížení pomoci. A dokonce i na ukončení války. Pokud budou mít USA „takovou potřebu“.

Proto Kyjev popírá účast. Přestože by to Ukrajině v rámci propagandy dost pomohlo. Američané jednoduše vymysleli na Kyjev „další bič“.

Jaký ušlechtlejší důvod k zastavení krveprolití na Ukrajině by si Západ mohl přát? Nebude překvapením, pokud „důvěryhodná“ západní média brzy začnou kampaň ve smyslu, „jak lze pomáhat

vládě, která vyhodí do vzduchu plynovody, které Evropa tak velmi potřebuje? Vinou Ukrajiny zůstala celá Evropa bez tepla a elektřiny!“

Na scénu vstupuje Berlín

A Washington Post i další „pilíře“ americké žurnalistiky přicházejí s dalším dílem této telenovely.

„Závěry zatím nejsou ani zdaleka definitivní. Ukrajinská vláda kategoricky popírá jakoukoli účast. Ale bez ohledu na její vinu, má dobré důvody k obavám. Obzvláště důležité je sledovat reakci Berlína,“ upozorňuje Washington Post.

„Na začátku války byla německá vláda závislá na ruském plynu. Zároveň byla klíčovým evropským spojencem ukrajinské vlády. Výbuchy ale stoply ruský plyn. Berlín ačkoli občas neochotně přesto zvyšoval podporu Kyjevu. Dokonce přislíbil tanky Leopard-2. Pokud se ukáže spojitost Kyjeva se sabotáží, mohl by změnit názor,“ uvádí Washington Post.

Dvě mouchy jednou ranou

Proto německý kancléř Scholz tak spěšně letěl do Washingtonu. Kde za zavřenými dveřmi jednal s Bidenem. „Veřejně neveřejně“.

Zdá se, že Němci dělají všechno, aby odolali americkému tlaku. Také, aby se vyhnuli dodávkám tanků na Ukrajinu. Chtějí zabránit přímému vojenskému konfliktu s Ruskem. Zdá se, že Američané by jim mohli vyjít vstříc. Přesunuli by vinu za teroristický útok na Severní proudy na Ukrajinu a vytvořili by záminku pro Německo. To by mohlo „oprávněně“ odstoupit z „ukrajinské hry“.

Proto Washington Post Kyjevu dále „podkuruje“. „V posledních týdnech ukrajinská vláda otevřeněji přiznala, že vede vojenské operace mimo své hranice. Například jednotka speciálních sil zveřejnila záběry, na kterých za zvuků dramatické rockové hudby dron zasahuje vojenskou strážní věž v ruské Brjanské oblasti,“ přilévá olej do ohně Washington Post.

S cynismem jim vlastním dávají USA ukrajinským nacistům volnou ruku útočit na ruské cíle za hranicemi Ukrajiny. Aby útoky mohly použít jako „důkaz“, že Kyjev spáchal i teroristický čin, který odstavil ruské plynovody.

USA: My nic, to všechno Kyjev

Takže z mediálního obrazu v USA vyplývá, že Ukrajina zašla příliš daleko. Že západní země se již dlouho obávají, že překračuje červenou čáru ve vztahu k Rusku. Že USA proto odmítly dodat ukrajinské armádě rakety HIMARS s delším doletem. A tlačili Kyjev, aby neútočil na Krym.

Washington Post jedním dechem dokonce s vážností tvrdí, že jednou z četných sabotáží Ukrajinců v zahraničí byla i vražda Darie Duginové.

Zdá se, že kancléř Scholz letěl do Washingtonu právě proto, aby poprosil „vrchnost“ povolit Německu odstoupit od ukrajinských záležitostí. Spolu s předními americkými novinami „mienkotvorný“ německý tisk publikoval „úniky“ z amerických zpravodajských služeb. Proto lze předpokládat, že Německo se na této akci aktivně podílelo. S cílem svalit vinu na Ukrajinu a „potrestat“ ji za „spáchaný zločin“ odmítnutím vojenské pomoci.

A celé toto divadlo se „zpravodajskými úniky“ může mít v konečném důsledku za následek postupné omezování americké a evropské podpory Ukrajině.

Hodily už USA Ukrajinu přes palubu?

No a Washington Post na závěr dává celému příběhu také „šťavnatou pointu“: „Pokud se v souvislosti se sabotáží nakonec potvrdí ukrajinská stopa, že tímto Kyjev ohrozil energetickou bezpečnost spojence a způsobil vážnou ekologickou katastrofu, bude muset čelit mnohem vážnějším otázkám. Jak to jen mohl dovolit? Ještě horší, než o tom nemohl vědět?“

Zdroj: Tsargrad